:e19hA Wedogudu ou 0JoL
:e19hA Wedogudu ou 0101y

SELAK 2 OHLOAWE0D qregudiendoed
LELAA YO
99J+0MD :eLdkh WBER

:HodBLR L

90-L+-€T€ (218)
QET esoUa)

iHOQRWRL
wadywmodL)

1'8€0°5506 :dososorf

1'0- ﬂmmﬂpgg s 1) o8 voHTOUOX AdALdBUNSL 21 exeoduRAdO)
- | \I\D’ i ' :7) suHamissadu YoudsL)
B ! aﬂh;mwwah..w ﬂﬁﬁﬁwﬁémw :AdoaoJolf ou exskoed VoudaLl
sipGetLod S1ERIL) § f wrghn 720> 0L MISHHEMRIDRA ‘BLRLUDOHOULBL W00
(eLH@HOgE L0) MMIdBHE WOSOULBL LaHA BE HHIELO13810 ey = - AWsHIdD OU 0HHELMRIDRd ‘MMId3HE YOBOUUBL O8L39hNLO)
- = S e 4019 :AwaHtradd ou eianded vouday
2 - (| / (] w0 = 00’0 000 000 00'0 00:00 66°ZL0E ]
. T o oo o I omana Lo e sommimo oo
h ‘gedL (ei) 5810 Tren) oD O] (Ewin | en | e | (Wew | (g | (Wi swada ‘eLelf
g
0F'£01 000 000 L4 00’0 | oo'ovE | 000 00'9PE 00’0 00'0 0T'9£E 0008 : 0z'v0E | 00'€6001 02'£L6E0T ! 00'02L oJoL)
8G'E it = 160 = 818 & £5'11 5 £5°TL = - 1211 19'C 00'S 00°L 118 LE'PL 8v'78 +1°0T £'9EE £5'9VE = 00'%Z F9HITRd))|
6E'E i > £8'0 = L8 = 0’01 = 0b'0T = = 10T £S'T 00'S 00°L 1L LE'PL 6028 66'L 6575 85'09€E 00'v2 9Tzl
T€'E 18'0 - 01’18 = 0€'0T G 0E'0T - = £0°0T 05'C 00°S 00°L 19°L 8L'EL 6E'18 €E'L LE'ESE 0£'09€ = 00'vZ 9T ZI'TE
e sg'0 - +'18 * 64°0T = 6201 - = 801 i 00°s 00'L 65'L vl z8'18 £v'8 86'95€ TH'S9€ = 00'vZ 9T'ZI0Z
gv'e ¢80 - 1928 A 11’0t = ot - - £8'6 +9'C 00'S 00'L b6'L 13574 50'€8 17’8 T LVE £9'GSE = 00'¥2 9T'ZI6l
76'E £1'1 - 1£'S8 & SS'ET T GE'ET - = PI'ET 6L'T 00'S 00°L w's o' LL 9858 Wl SE'SHE 9¢’LSE = 00'v2 9T ZI'8T
L9'E S8°0 - 78's8 - 81°01 - 8101 - - 88'6 €8T 00's oo's | '8 | 89 r'es 12'8 T0'6VE TTLSE - 00'vZ 9T'ZI'L1
0L'E £80 - 6+'98 = 68’6 " 686 - i 85'6 182 00's 00°L 158 TE'8L 68'98 98t Z8'6PE 89°/SE £ 00'%2 9T'ZI9T
¥8'C £60 - v6'98 - 1T - '11 - - [3533 88'¢ 00's 00’z | 198 | v9'8L ST'L8 0£'6 16'6+E 18'85€ - 00'%Z 9I'TT'SI
8L'¢ 680 » 3£'48 - 0501 - 05’01 - - ST'0T 682 00°S oo’z | o8 | 26%8L 78'/8 61'8 £5'THE 9£'6¥E - Joo'vz | oraret
8L'E 06'0 = (7’8 = 89°0T T 89°0T = = +E'0L 88’z 00'S 00'L 98'8 0684 9z'(8 9Z'8 TE'THE £5'05€ % 00'vZ 9T ZT'ET
06'E 26'0 - 11’88 = +8'01 = 80T ~ 2 8501 16'C 00'S 00°L 168 09'6L £5'88 8L'8 16'FPE 69'E5E = 00'¥2 9T'ZT¢T
TEY 3 €T - 0L'S8 = _AS'ET | 2 LG'ET = - ST'ET 8T'E 00'S 00'L £9'8 £E'LL 9668 4191 65'6ZE 9E'9PE ks 00'vZ 9T ¢TIl
(454 £6'0 z £0's8 = 08'TT - 08’11 - - w1t | STe | 00s | 00'C | ev's | 9T« 59'58—§—8L'vE Z0'bEE 08'8rE - loo'vz | orzror
e 28'0 = £9°€8 = +1°0T - +1°01 = = 86 00 00'S 00'Z 08 S6'SL 66'E8 06°ZT Sb*LEE 9£'0SE % 00'v2 91T'ZI'60
06'E €60 = 508 = oF'TE - ob'1T - = £0'1T L6'T 00's 00'L 108 [Z'9L 8Z'%8 BP'ET LUTPE S9°GSE = 00'v2 91’2180
65 96'0 = 108 o o - z'1 = = 9e'1T vL'e 00's 00'L £b'8 z8'SL ST'8 07’6 9g'EvE 90'€SE & 00'vZ 91210
IS'E S6'0 - £8'08 - 8021 - 80°¢T = = 11 9T 00's 00'L 18'8 £8°2L 0L'18 e 28'91E ¥6'STE - 00'vZ 91T°Z1'90
SE'1 S8°0 - 0298 - 1Z'ST - TZ'ST - - 66'b1 680 00°'s oo's | evs | +5'8S £9'99 (<443 $5'PTT 9/'921 - 0072 91°ZI'S0
8L'E 90’ - Z1'e8 - 91'el - 9T'E1 - - 08'z1 LT 00's oo’z | vs'8 | 6TSL €268 88'0T EE'EEE T2 ¥PE - 00'v2 9TTIH0
BL'E 0’1 - 9'c8 - 08'c1 - 08'zt - - w'er [44 00'S oo's | ev'e | s¥'se 28'€8 £8'0T 9T'ZHE €478 - Joovz 9TZT'E0
8T'E 8L'0 o £2'08 - 66'6 5 66'6 = 2 69'6 08'¢ 00's o'z | 65’2 | ¥6'1L £5'6L S6'L I¥'LPE 9¢'SSE - 00'v2 91'Z1'20
6'E 80 - SL'e8 - 62'01 - 62°01 - - 00'0T 59’7 00'S o0’z | sr8 | s8'sc £0'¥8 'L TI'6bE $5'95E - ooy 9T'ZI'T0
65'E £8'0 & ££'e8 - SL'0T = SL°0T = s S0T 14T 00'S 00°L (T8 wL'St 10'%8 91’8 L1'8YE ££795€ - 00'v2 9T IT0E
8L°¢ 00'T . S6'ER - 62'C1 = 6e'el = = 6’11 LT 00's 00’z 558 85'SL ET'v8 81°0T 66'6EE LT'0SE - 00'vZ 9T'TIT'6C
1LE 56'0 = 58'z8 - SLTT ® SLTT i = 1T LEe 00's 00’z SE'8 98'bL 12'e8 vL'6 EI'SHE £8'pSE i 00'¥2 STIT'8Z
¥9'E £0'1 B £8'6L - LL'el - LUET - - 8E'ET £5'T 00 o0t | s’z | sl £€°08 'T1 LI'PhE 6T'95€E - 00'v2 9T LZ
{74 640 g 88'LL - 9e'0T = SE'0T = - 01'0t 9T 00's 00’2 8L 76'0L 0Z'8L 8¥'8 $1'ZSE 79'09€ * 00'vZ 9T T1'9e
8T'e 16'0 z S8'5¢L = € = IEZT = - 1021 LE'T 00's 00'L 60°L 16’89 0094 £5°01 0E"LPE €8°/5E = 00'vZ 9T'IT'SL
or'e 680 2 88T 2 8v'ZT * 8Tl = - o0z'er 12'e 00's 00'L 199 9v'99 LO'EL 1801 9E'PE €CISE & 00'¥2 STIT'vT
0F'E 180 - £0°EL a oIl = 1L - - [431 652 00'S oo’z | 189 | S£99 97'EL SS'ST £7'SHE 8£'09€ : 00'¥2 9T'IT'EL
e —————
e ) "Uen] (2] [EX] 5 5 TR T L K T T T Ten TPl | T 8] 5] 5 T 1 T SEh
mgo D 28 RUD wen 21y | “mgo 2ai ‘vL ‘EL umoup | 2aJAP A EA ‘Wp v 'EW uuo1eD 4 Td ‘1p L 'EL WP ‘TW "TW OH LAN erelf
a-dLououLRL — — {z-a1) D81 1ank (T-g1) SMHBLLIOLO 13hK
00 9107 7L L OUATOCRL £¢ 2 ToMdaU WISHIDhLO WAMATISTadu ee duHBI 0Ll 0XDIhH.DIEX
gr=2819 0="loU'XaL9) 0="1H89 bb'SS: 1 LA0/1 (" Lo do) wuooed ‘21andosniol
Sp0'0 =doaid dyo8,; :aeh/uei ) “(deh'dd) wieAdJeH a19Hdos0.oT|
660°0=28.0 ="10UXALD) ="1H280) 0=100 9eh/urest | ‘wreAdien SraHdoao.ol]
0T (BXU-7 W7 W SXU-TUR TIW=0) [BWME sWundolire MISHLBhRA
suHaLaeY-dgoady) *dgoaduonda L =Xews =uw :daworoxoed :(gA)mLMUTOLdL
:suHaLaeTdgoadyl :*dgoaduonda ). =XBWS =uwo :daworooed (pw)Dandunde
ssuKauserdgoadLl H-LDL :'dgoaduondaL Z} =Xewo £20'0 =UIW 0 WedU :daworooed (EW)oal w-dL
:puHeuaerdgoadyl H-UoL dgosduowdal 0§ =xews £90'0 =UWo 7€ WEdU :dawotooed :(ZW)"drHiedoO
guHauaer-dooadyl H-UoLy :"dooaduowdal 0g =xews 190'0 =UiwD 7€ WEdU doworoxoed {(TW) drmoserop]
7’0 =Drdd 'axL ot mHadasou €144 19dogudLl (WD) WiKAd £EEL0Z N /-8 9URLUIOMKIG
pa'91Z1-(2)h-EEEL0Z-L 118 "xmcsm g 19guxde "HhOLAD W 319800.H :19dogudu SIHHIVEOHBLDA
0£/05T “wmdeds eHQALLASY (BMHBhOILITOL BWaXD U-E UIS0XAQQ0  HMHKOLOUN

 MELHOW Luyed(hHU, OO0 :bHNegvHeIdo BEMOIEAKALIO0
781+0MD / OET eeove) “idAgdalall-DiHeD ) adry

BHOWRd 0JONIERH DMK

910z 909N BE ELAA Wedogudu ou MMHAUGRALOUOUURL O 13hi0

1LHOHOOY




